



ZAPISNIK

s I. sjednice Gradskog vijeća grada Čabra, održanoj dana 01. kolovoza 2013. godine u prostoriji Gradske vijećnice s početkom u 11,00 sati.

NAZOČNI: Josip Malnar, predsjednik Gradskog vijeća, Željko Erent, Sanja Janeš, Leo Jelenc, Ivanka Križ, Ivan Kvesić, Vazma Malnar, Josip Šošarić, Antun Turk, Denis Turk, Ivanka Turk, Gregor Tušek i Vidoslav Žagar.

OPRAVDANO NENAZOČNI: -

NEOPRAVDANO NENAZOČNI: -

OSTALI NAZOČNI: Kristijan Rajšel, gradonačelnik grada Čabra, Vesna Kovač, zamjenica gradonačelnika, Alen Lipovac, Marija Janeš, Zvonimir Lipovac, Ivana Lakota, Lidija Ikasović, Željko Malnar, Marinko Krmpotić, Miro Pleše.

Josip Malnar, predsjednik Gradskog vijeća, predsjedava I. redovnoj sjednici Gradskog vijeća grada Čabra, pozdravlja sve nazočne vijećnice i vijećnike, utvrđuje kvorum (nazočno svih 13 vijećnika), pozdravlja gradonačelnika i njegovu zamjenicu te predstavnike medija, i daje na usvajanje sljedeći prijedlog Dnevnog reda:

- verifikacija i usvajanje zapisnika s konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća grada Čabra, održanoj dana 24. lipnja 2013. godine
- polaganje svečane prisege gradonačelnika i zamjenice gradonačelnika

1. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Čabra za 2012. godinu.
2. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2012. godini.
3. Izvješće o izvršenju Programa izgradnje komunalne infrastrukture u 2012.
4. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o ustrojstvu Jedinstvenog upravnog odjela Grada Čabra.
5. Prijedlog Odluke o izboru članova Odbora za statutarno pravna pitanja Gradskog vijeća grada Čabra.
6. Prijedlog Odluke o izboru članova ostalih radnih tijela Gradskog vijeća grada Čabra (Odbor za društvene djelatnosti, Odbor za komunalne djelatnosti, Odbor za poljoprivredu i obiteljsko obrtništvo, Odbor za malogranični promet i suradnju, Odbor za turizam, Odbor za gospodarstvo i razvoj).
7. Prijedlog Odluke o utvrđivanju popisa pravnih osoba od posebnog interesa za Grad Čabar.
8. Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Grada Čabra.
9. Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih grada Čabra.
10. Pregled popisa poslovnog i stambenog prostora Grada Čabra, informacija.
11. Informacija-izvješće o radu Programa „Pomoć u kući starijim osobama“.
12. Odluka o imenovanju članova Nadzornog odbora KD Čabranka Čabar (Odluka se daje na znanje).
13. Odluka o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Buba Mara“ Čabar (Odluka se daje na znanje).
14. Vijećnička pitanja, prijedlozi.

Bez primjedbi i nadopuna, jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se predloženi Dnevni red.

U nastavku sjednice daje se na usvajanje zapisnik s konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća Grada Čabra, održanoj dana 24. lipnja 2013. godine.

Bez primjedbi, zapisnik je jednoglasno usvojen s trinaest (13) vijećnika ZA.

Usljedio je davanje svečane prisege gradonačelnika Kristijana Rajšela i zamjenice gradonačelnika Vesne Kovač. Josip Malnar, predsjednik Gradskog vijeća, pročitao je tekst prisege, nakon čega su gradonačelnik i zamjenica gradonačelnika pojedinačno pristupili, potpisali prisegu i izgovorili riječ „prisežem“.

Predsjednik GV izrazio je čestitke gradonačelniku i njegovoj zamjenici na izboru uz želju da im ova prisega bude vodilja u radu te im zaželio mnogo uspjeha i sreće u radu te suradnju, prije svega.

AD 1.)

Marija Janeš, uz uvodni pozdrav, najprije daje odgovor na pitanje zašto je ova tema tek danas došla na dnevni red: razlog je u donošenju novog Pravilnika koji je propisao na koji način se sastavlja Godišnji obračun proračuna i u prilagodbi potrebitih računovodstvenih programa. U nastavku upoznaje i daje šire pojašnjenje i obrazloženje općeg i posebnog dijela proračuna, taksativno navodeći nazive i vrste rashoda i izdataka koji su raspoređeni po nositeljima, korisnicima i namjenama u posebnom dijelu (Razdjeli 100 i 200, Glave proračuna-po nazivima), ističe segment proračuna-zaduživanje (Grad Čabar se je u 2012. godini u Erste banci zadužio za 2 milijuna kuna, odnosno donesena je odluka o minusu po računu proračuna, a u svrhu pokrića manjka prihoda iz prethodne godine, koji je iznosio 1.965.569,00 kn), daje pojašnjenje načina korištenja proračunske zalihe u iznosu od 44.437,50 kn (naglašava da se nije iskoristio zakonski maksimum od 64.500,00 kn), daje pojašnjenje izdanog jamstva. Na kraju izlaganja Marija Janeš daje obrazloženje rezultata poslovanja-manjak prihoda nad rashodima u iznosu od 960.040,00 kn te daje pojašnjenje priložene kartice pregleda donacija po zaključku gradonačelnika.

Nakon rasprave u kojoj su učešće uzeli: Antun Turk (traži pojašnjenje razloga izvršenja stavke –pomoć od subjekata unutar opće države koja je realizirana od svega 73.254,00 kn a planirana je u iznosu od 1.780.600,00 kn, pretpostavlja da se nije dobro planiralo), Marija Janeš (daje pojašnjenje na pitanje vijećnika Turka: radi se o planiranom povratu sredstava za investiciju izgradnje vodovoda u Gerovu-I. faza od strane Hrvatskih voda u iznosu od 1,7 milijun kuna, a koji se nije dogodio u 2012. godini-što se nije moglo predvidjeti, izvjesno je da će se dio planiranog povrata realizirati ovih dana), Ivanka Križ (daje osvrt na prvo planirani proračun od 20,6 milijuna kuna, njegovu korekciju rebalansom za 25%, odnosno na konačno umanjeno za još 17%, iznosi konstataciju da to čini ukupno smanjenje proračuna za 42%, zbog toga daje primjedbu na nerealno planiranje, postavlja pitanje zbog čega se neke stavke proračuna nisu popunile i na taj način nije moguća usporedba stavki, smatra da se je stavka od 1,7 milijuna kuna planirala samo iz razloga da se pokriju neki rashodi te da je upitna njezina realizacija, smatra da sredstva komunalne naknade u iznosu od 850.000,00 kn, također nisu dobro planirana, daje osvrt i primjedbu na manjak proračuna iz prethodne godine koji se nije pokrio u 2012. godini, ističe visinu rashoda za zaposlene i materijalne rashode koji čine 61% proračuna, a pridodajući još određene rashode za subvencije i kredite, smatra da bez drastičnih smanjenja troškova nije moguće funkcioniranje Grada te da, u tom smislu, treba nešto pokrenuti), Marija Janeš (daje sljedeće pojašnjenje: plan proračuna donesen je u prosincu 2011. godine i bilo je vrlo teško predvidjeti što će biti za godinu ili dvije, planirani su projekti iz EU fondova koji se nisu ostvarili, ti projekti moraju se financirati iz proračuna Grada a što je isti dosta opteretio, sve investicije vodoopskrbe i odvodnje planirane su u proračunu Grada, međutim one su tijekom godine prenesene na KD što je utjecalo na rasterećenje proračuna Grada, iz tih razloga izvršeno je prilagođavanje proračuna tijekom godine, naglašava donošenje novog Pravilnika koji je propisao drukčiji način izrade proračuna na više razina koje nije moguće međusobno analitički uspoređivati, daje informaciju o potpisivanju ugovora s Hrvatskom vodama u iznosu od 1 milijun kuna te nije upitna realizacija dijela planiranih sredstava, konstatira da već dugo vremena Grad nema novaca i smatra da se treba okrenuti evropskim fondovima), Sanja Janeš (postavlja pitanje koji su projekti planirani sredstvima EU?), Marija Janeš (navodi projekt IPARD-mjera 301, uređaj za pročišćavanje Tršće i druge, daje pojašnjenje poteškoća pri odobravanju istih), Josip Malnar (smatra da su pri planiranju apetiti bili preveliki te da će se ova vlast morati baviti s problemom manjka sredstava), Željko Erent (ističe da je ponosan na ono što je do sada napravljeno, predlaže organizaciju predavanja u svrhu upoznavanja vijećnika na temu strukture proračuna, ne slaže se s načinom rasprave o realnosti ili nerealnosti planiranja, predlaže usporedbu po mandatima), Josip Malnar (smatra da se ne radi o spočitavanju bivšoj vlasti te da se ne treba vrijeđati ako se vodi rasprava o tome) i Marija Janeš (daje dodatno pojašnjenje da se Godišnji obračun proračuna dostavlja Ministarstvu financija i Reviziji uz napomenu da li je ono prihvaćeno ili ne), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Čabra za 2012. godinu.

Godišnji izvještaj se prilaže zapisniku pod AD 1.) i čini njegov sastavni dio.

AD 2.)

Lidija Ikasović daje kratko obrazloženje izvršenja Programa održavanja komunalne infrastrukture: naglašava da je plan izvršen u ukupnom iznosu od 1.940.180,00 kn, što čini 3,7% više nego je planirano, daje pregled ostvarenja u odnosu na plan za aktivnosti iz Programa (za održavanje nerazvrstanih cesta utrošeno je 478.628,00 kn ili 97,60% od plana, za održavanje javnih površina utrošeno je 10.648,00 kn ili 53,24% od plana, za održavanje čistoće javnih površina-odvoz komunalnog otpada s tržnica utrošeno je 5.922,00 kn ili 59,22 %, za odlaganje komunalnog otpada-planiranje prostora centralnog deponija Peterkov Laz utrošeno je 87.718,00 kn ili 87,72 % od plana, za održavanje groblja i mrtvačnica utrošeno je 101.670,00 kn ili 96,82%, sveukupni rashodi održavanja javne

rasvjete iznosili su 758.683,00 kn ili 19,47% više od plana a za zimsko čišćenje utrošeno je 496.912,00 kn ili 99,38% od plana).

Nakon rasprave u kojoj su učešće uzeli: Leo Jelenc (traži detaljnu specifikaciju računa u svezi troškova javne rasvjete-razrada po vrsti žarulja, sve pripremiti u pisanom obliku do sljedeće sjednice GV), Lidija Ikasović (daje dodatno pojašnjenje strukture troškova održavanja javne rasvjete, daje informaciju o realizaciji programa inventure i popisa svih rasvjetnih stupova, daje informaciju o prijavi na natječaj Fonda za energetska učinkovitost za program ekološki prihvatljivije rasvjete), Josip Malnar (predlaže upotpunjenje izvješća o realizaciji programa održavanja javne rasvjete s ugovorima i na način kako je zatražio vijećnik Leo Jelenc, izvješće pripremiti u roku od tjedan dana), Antun Turk (postavlja pitanje načina održavanja prostorija mrtvačnica, postavlja pitanje zašto već tri godine nema vode u mrtvačnici u Čabru?), Lidija Ikasović (daje pojašnjenje načina obavljanja poslova održavanja groblja, mrtvačnica, prijevoza pokojnika i dr., daje informaciju o dostavi obavijesti Komunalnom društvu o problematici vode u mrtvačnici u Čabru) i Josip Malnar (donosi zaključak da se za narednu sjednicu GV pripremi informacija o načinu obavljanja komunalnih djelatnosti u svezi održavanja groblja i mrtvačnica, ukopa pokojnika i dr.), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za obavljanje djelatnosti koje se financiraju iz komunalne naknade i drugih izvora za 2012. godinu.

Izvješće se prilaže zapisniku pod AD 2.) i čini njegov sastavni dio.

AD 3.)

Lidija Ikasović daje obrazloženje o izvršenju Programa izgradnje komunalne infrastrukture, ističe dva realizirana programa: program uređenja mjesta Gerovo u vrijednosti od 339.829,00 kn i uređenje SC Plešće u vrijednosti od 181.479,00 kn.

Nakon rasprave u kojoj je učešće uzeo Leo Jelenc (traži dostavu detaljne analize i troškovnike po navedenim projektima), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa izgradnje komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2012. godinu.

Izvješće se prilaže zapisniku pod AD 3.) i čini njegov sastavni dio.

AD 4.)

Alen Lipovac, daje pojašnjenje svrhe donošenja treće izmjene Odluke kojom se predlaže ukidanje svih Odsjeka, na način da Grad Čabar ima JUO bez ustrojstvenih jedinica (službi ili odsjeka) na čelu s pročelnikom i referentima za obavljanje svih poslova iz samoupravnog djelokruga Grada.

Nakon rasprave u kojoj su učešće uzeli: Željko Erent (uz navod o formalnim nedostacima prijedloga Odluke, smatra da dosadašnji pročelnik ne može predlagati Odluku o ustrojstvu Uprave već da je to osnovna dužnost gradonačelnika, ističe nerazumljivost odredbi Odluke, smatra da ona nije motivirajuća za djelatnike GU, s njih je skinuta sva odgovornost i time prenijeta na gradonačelnika, traži očitovanje gradonačelnika o tome kako će Gradska uprava izgledati?), Josip Malnar (ističe intenciju u racionalizaciji GU za koju se smatra da je preskupa, ističe vodilju u radu-podržavanje svega što će biti funkcionalnije i racionalnije, izražava nezadovoljstvo s dosadašnjim načinom rada, javno izjavljuje da vijećnici s liste grupa burača neće kadrovirati niti agitirati za niti jednog službenika Gradske uprave, smatra da ljudi u Gradu, po pitanju plaća, ne proživljavaju ono što proživljavaju ostali radni ljudi u Čabru), Leo Jelenc (u dopuštenoj replici na raspravu vijećnika Erenta ukazuje na činjenicu da se sve Odluke donose bez pročišćenog teksta-ističe poteškoće u razumijevanju) i Kristijan Rajšel (naglašava propisane kategorije radnih mjesta i daje osvrt na postojeće stanje u našoj GU s 4 rukovoditelja i 5 izvršitelja, najavljuje donošenje Pravilnika o unutarnjem redu kojim će se ukinuti radna mjesta voditelja u svrhu racionalizacije i operacionalizacije-navodi primjer međusobnog dopisivanja između djelatnika pojedinih Odsjeka), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Većinom vijećnika – deset (10) vijećnika ZA, uz tri (3) vijećnika SUZDRŽANA, prihvaća se Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o ustrojstvu Jedinog upravnog odjela Grada Čabra.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD4.) i čini njegov sastavni dio.

AD 5. i 6.)

Sanja Janeš, u svojstvu predsjednice Odbora za izbor i imenovanje, iznosi prijedlog Odluke o izboru članova Odbora za statutarno pravna pitanja Gradskog vijeća grada Čabra u koji se predlažu Davor Škreblin, za predsjednika, Marina Žagar i Alen Lipovac.

Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka kojom se u Odbor za statutarno pravna pitanja Gradskog vijeća grada Čabra biraju: Davor Škreblin, predsjednik, Marina Žagar, član i Alen Lipovac, član

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 5. i 6.) i čini njegov sastavni dio.

Sanja Janeš, iznosi prijedlog Odluke o izboru članova Odbora za gospodarstvo i razvoj Gradskog vijeća grada Čabra u koji se predlažu Dragan Katalinić, za predsjednika, Vedran Jašarević, Anton Štimac, Josip Šošarić, Damjan Šošarić, Samir Ramčić i Antun Klepac.

Nakon rasprave u kojoj su učešće uzeli: Vidoslav Žagar (daje primjedbu što nitko iz tvrtke Finvest Corp, koji zapošljava daleko najviše djelatnika i stručnih osoba, nije predložen u ovaj Odbor), Kristijan Rajšel (daje pojašnjenje načina predlaganja članova Odbora) i Josip Malnar (digresijom daje osvrt na prijedlog i raspravu vijećnika Žagara na podatak o zaposlenosti), pristupilo se glasovanju o prijedlogu vijećnika Vidoslava Žagara o izboru jednog člana Odbora iz tvrtke Finvest corp. Za prijedlog je glasalo 5 vijećnika te nije dobio potreban broj glasova.

Usljedilo je glasanje za prijedlog Odbora za izbor i imenovanje. Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Većinom vijećnika – devet (9) vijećnika ZA, uz dva (2) vijećnika PROTIV i dva (2) vijećnika SUZDRŽANA, prihvaća se Odluka kojom se u Odbor za gospodarstvo i razvoj Gradskog vijeća grada Čabra biraju: Dragan Katalinić, predsjednik, Vedran Jašarević, Anton Štimac, Josip Šošarić, Damjan Šošarić, Samir Ramčić i Antun Klepac, članovi.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 5. i 6.) i čini njegov sastavni dio.

Sanja Janeš, iznosi prijedlog Odluke o izboru članova Odbora za malogranični promet i suradnju u koji se predlažu Denis Turk, za predsjednika, Lidija Obajdin, Jasenka Hoge, Alen Leskovar i Leonard Vesel.

Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka kojom se u Odbor za malogranični promet i suradnju Gradskog vijeća grada Čabra biraju: Denis Turk, predsjednik, Lidija Obajdin, Jasenka Hoge, Alen Leskovar i Leonard Vesel, članovi.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 5. i 6.) i čini njegov sastavni dio.

Sanja Janeš, iznosi prijedlog Odluke o izboru članova Odbora za poljoprivredu i obiteljsko obrtništvo u koji se predlažu Predrag Janeš, za predsjednika, Gregor Tušek, Anita Pintar, Bojan Lipovac i Ana Rendulić.

Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka kojom se u Odbor za poljoprivredu i obiteljsko obrtništvo biraju: Predrag Janeš, za predsjednika, Gregor Tušek, Anita Pintar, Bojan Lipovac i Ana Rendulić, članovi.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 5. i 6.) i čini njegov sastavni dio.

Sanja Janeš, iznosi prijedlog Odluke o izboru članova Odbora za komunalne djelatnosti u koji se predlažu Antun Turk za predsjednika, Ivan Šošćarić, Josip Šošćarić, Gregor Tušek i Alen Malnar.

Nakon rasprave u kojoj su učešće uzeli: Željko Erent (daje prigovor s obzirom na promjenu i izmjenu u odnosu na prvobitno dostavljen prijedlog Odluke-priloženo u materijalima za ovu sjednicu), Josip Malnar i Kristijan Rajšel (daju pojašnjenje pogreške nastale pri dostavi prijedloga Odluke na ispis), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Većinom vijećnika – deset (10) vijećnika ZA, uz tri (3) vijećnika SUZDRŽANA, prihvaća se Odluka kojom se u Odbor za komunalne djelatnosti biraju: Antun Turk za predsjednika, Ivan Šošćarić, Josip Šošćarić, Gregor Tušek i Alen Malnar, članovi.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 5. i 6.) i čini njegov sastavni dio.

Sanja Janeš, iznosi prijedlog Odluke o izboru članova Odbora za turizam Gradskog vijeća grada Čabra u koji se predlažu Leo Jelenc, za predsjednika, Branko Ožbolt, Mirjana Jurković, Ratko Pavlić i Zvonimir Lipovac.

Nakon rasprave u kojoj su učešće uzeli: Vazma Malnar (daje primjedbu, s obzirom na dosadašnje rezultate-nabroja iste, što nije predložena za člana ovog Odbora, postavlja pitanje po kojim su kriterijima predloženi Leo Jelenc, Branko Ožbolt, Mirjana Jurković i Ratko Pavlić, traži pojašnjenje rezultata i prioriteta predloženih članova Odbora, daje kritiku na rad TZ, ističe način predlaganja članova po političkoj liniji), Josip Malnar (smatra da, kao predsjednik Vijeća, nije dužan i nije potrebno obrazlagati navedeni prijedlog Odluke), Leo Jelenc (iznosi informaciju o svojim rezultatima u području turizma: od 2002. godine uključen je u rad udruga-osnivanje Udruge „Prosper“ i rad u udruzi „Kontra Kiča“, doprinos ostvarenju od 400 noćenja u Tršću, suradnja više od 10 godina s raznim turističkim akterima, ne slaže se s raspravom vijećnice Malnar u pogledu referenci članova Odbora) i Kristijan Rajšel (ističe da u ingerenciji gradonačelnika nije niti predlaganje niti biranje članova Odbora), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Većinom vijećnika – devet (9) vijećnika ZA, uz jedan (1) vijećnik PROTIV i tri (3) vijećnika SUZDRŽANA, prihvaća se Odluka kojom se u Odbor za turizam Gradskog vijeća grada Čabra biraju: Leo Jelenc, za predsjednika, Branko Ožbolt, Mirjana Jurković, Ratko Pavlić i Zvonimir Lipovac, članovi.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 5. i 6.) i čini njegov sastavni dio.

Sanja Janeš, iznosi prijedlog Odluke o izboru članova Odbora za društvene djelatnosti u koji se predlažu Ivan Kvesić, za predsjednika, Sanja Janeš, Leo Jelenc, Ivanka Turk i Sanja Arh Fućak.

Nakon rasprave u kojoj je učešće uzela Vazma Malnar (daje istu primjedbu kao i u prethodnoj raspravi, izuzev prva predložena člana), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Većinom vijećnika – dvanaest (12) vijećnika ZA, uz jedan (1) vijećnik PROTIV, prihvaća se Odluka kojom se u Odbor za društvene djelatnosti biraju: Ivan Kvesić, za predsjednika, Sanja Janeš, Leo Jelenc, Ivanka Turk i Sanja Arh Fućak, članovi.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 5. i 6.) i čini njegov sastavni dio.

AD 7.)

Alen Lipovac daje kratko pojašnjenje Odluke koja je temeljena na Zakonu o sprječavanju sukoba interesa i koja utvrđuje popis pravnih osoba od posebnog interesa za Grad Čabar a koje obavljaju svoje djelatnosti kao javnu službu.

Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka o utvrđivanju popisa pravnih osoba od posebnog interesa za Grad Čabar.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 7.) i čini njegov sastavni dio.

AD 8.)

Zvonimir Lipovac daje pojašnjenje prijedloga Odluke o imenovanju Stožera ZIS, sukladno Zakonu o zaštiti i spašavanju, promjenama dužnosnika u Gradu Čabru nakon provedenih lokalnih izbora te promjenama u tijelima Vatrogasne zajednice.

Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka o osnivanju i imenovanju Stožera zaštite i spašavanja grada Čabra u koji se imenuju: Vesna Kovač, za načelnicu Stožera, Alen Lipovac, za zamjenika načelnice, Lidija Obajdin, Tomislav Mihelić, Karmela Stipanović, Željko Šporer i Leonard Vesel.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 8.) i čini njegov sastavni dio.

AD 9.)

Zvonimir Lipovac daje pojašnjenje prijedloga Odluke kojom se predlaže, nakon što je istekao mandat dosadašnjim članovima Savjeta mladih, raspisivanje Javnog poziva za predlaganje kandidata za nove članove Savjeta mladih, koji prethodi izboru od strane Gradskog vijeća.

Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka o raspisivanju Javnog poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih grada Čabra.

Odluka i tekst Javnog poziva se prilažu zapisniku pod AD 9.) i čine njegov sastavni dio.

AD 10.)

Ivana Lakota podnosi informaciju o pregledu popisa dijela imovine Grada Čabra (stambeni i poslovni prostori koji se koriste ili se mogu, uz određena ulaganja, koristiti), uz napomenu da Grad raspolaže svojim stambenim i poslovnim prostorom imovinom u skladu sa Zakonom o vlasništvu i drugim stvarnim pravima i u skladu s Odlukom o stambenom i poslovnom prostoru koju je donijelo Gradsko vijeće.

U raspravi su svoje učešće uzeli: Josip Malnar (smatra da je priloženi popis nepotpun, daje zadaću da se popis nadopuni s informacijama o tome kako se prostori koriste i da li se najam plaća te popis upotpuniti s podacima o zemljištu) i Vazma Malnar (postavlja pitanje mogućnosti osiguravanja prostora na području grada Čabra za zavičajnu zbirku, postavlja pitanje visine zakupnine za prostor koje koriste udruge „Prosper“ i MK „Goranski vukovi“).

AD 11.)

Alen Lipovac, u ime voditelja Programa Dušana Muhvića, daje uvodno kratko pojašnjenje Izvješća o radu Programa „Pomoć u kući starijim osobama“, daje informaciju o odredbama novog ugovora o sufinanciranju Programa zaključenog s Ministarstvom socijalne politike i mladih, najavljuje novi Zakon o socijalnoj skrbi kojim se predviđa da će se izvoditelji Programa birati putem natječaja.

U raspravi su svoje učešće uzeli: Leo Jelenc (traži da mu se dostavi lista korisnika Programa), Josip Malnar (smatra da na spisku ima korisnika kojima ne treba ovakva vrsta pomoći te da Program nije pravičan, traži postupak revizije korisnika uz veće uključivanje Centra za socijalnu skrb), Željko Erent (ne podržava ovakav pristup za koji smatra da će utjecati na ukidanje ovog Programa), Kristijan Rajšel (daje pojašnjenje Ugovora s Ministarstvom, podražava prijedlog o analizi korisnika s obzirom na listu čekanja) i Alen Lipovac (prihvaća obvezu o dostavi svih drugih priloga koji čine Izvješće-putem e-pošte na adresu vijećnika)

AD 12. i 13)

S obzirom da su priložene Odluke u ingerenciji gradonačelnika, dostavljene su vijećnicima na znanje.

AD 14.1.)

Antun Turk, vijećnik iz Malog Luga, postavlja pitanje da li je novi cjevovod Sokoli-Gerovo u funkciji (s obzirom na informaciju o premoštenju-bypass u Vodama), postavlja pitanje zbog čega se ne objavljuju obavijesti o redukciji vode?

AD 14.2)

Željko Erent, vijećnik iz Podstena, postavlja pitanje nepozivanja predsjednika Mjesnih odbora na sjednicu GV, predlaže pozivanje na sjednice GV saborskih zastupnika i županijskih vijećnika s područja Gorskog kotara, predlaže sazivanje radne sjednice na temu programa komunalne infrastrukture.

AD 14.3.)

Vazma Malnar, vijećnica iz Tršća, postavlja pitanje tko je bio odgovoran za osiguranje smještaja gostiju za vrijeme brdske utrke, daje primjedbu na izgled prostora spomenika („Konjanik“) u Čabru?

AD 14.4.)

Ivanka Križ, vijećnica iz Plešci, u ime mještana podnosi zamolbu za uređenje jarka na ulazu u naselje kod tvrtke „Metalpres“, predlaže da se drvene skulpture obnove površinskim premazom.

AD 14.5.)

Sanja Janeš, vijećnica iz Čabra, postavlja pitanje načina rješavanja problematike objekta „Stare škole“ u Čabru.

AD 14.6.)

Josip Šoštarić, vijećnik iz Tršća, predlaže žurno održavanje radnih sastanaka gradonačelnika s predsjednicima Mjesnih odbora.

Kristijan Rajšel, gradonačelnik grada Čabra, za sljedeću sjednicu GV najavljuje informaciju o tijeku realizacije projekata komunalne infrastrukture i prijedlog rebalansa proračuna, daje pojašnjenje svrhe radova uređenja-postavljanu rubnika u Gerovu, naglašava da je organizator brdske utrke bio AK „Zrinski“ te stoga Grad nije bio u obvezi organizirati smještaj, smatra da će se problem objekta „Stare škole“ riješiti na način obveze vlasnika da postavi snjegobrane.

Na kraju sjednice Josip Malnar, predsjednik Vijeća, ukazuje na potrebu većeg angažmana službi Grada u rješavanju problematike održavanja i uređenja naših mjesta, i upućuje poziv na obilježavanje Dana drvvara i šumara u Lividragi.

*Zapisnik vodio:
Zvonimir Lipovac, v.r.*

*Predsjednik Gradskog vijeća:
Josip Malnar, v.r.*